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Укажите учебный цикл, преподавателем / мастером 
производственного обучения которого Вы являетесь

• Профессиональный цикл — 92%
• Общеобразовательная подготовка — 8%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 
учебного процесса?

• Да — 43%
• Скорее да, чем нет — 47%
• Скорее нет, чем да — 9%
• Нет — 1%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 
внеучебных мероприятий?

• Да — 40%
• Скорее да, чем нет — 49%
• Скорее нет, чем да — 9%
• Нет — 2%

Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о 
колледже и его деятельности, размещённых на официальном сайте 
и в соцсети Вконтакте:

• Да — 47%
• Скорее да, чем нет — 49%
• Скорее нет, чем да — 4%
• Нет — 0%

Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 
тактичности со стороны членов администрации?

• Да — 47%
• Скорее да, чем нет — 51%
• Скорее нет, чем да — 2%
• Нет — 0%

Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 
тактичности со стороны Ваших коллег?

• Да — 53%
• Скорее да, чем нет – 42%
• Скорее нет, чем да — 4%
• Нет — 1%

Вы удовлетворены условиями организации труда в колледже и 
оснащенностью рабочего места?

• Да — 15%
• Скорее да, чем нет — 67%
• Скорее нет, чем да — 10%



• Нет — 8%

Оцените как часто в своей работе Вы используете электронную 
библиотечную систему

• Использую часто — 41%
• Использую редко — 51%
• Не использую — 8%

Оцените в целом условия и организацию образовательной 
деятельности колледжа по шкале от 1 до 5

• 1 — 0%
• 2 — 0% 
• 3 — 15%
• 4 — 38%
• 5 — 47%


